
春运农民工团体票预订今明或现高峰

满五人可自组拼团直接去火车站订票

本报讯(记者金志刚)从昨天起,2014年春运务工人员团体票预订工作拉开帷幕,不过因昨天是周日,去火车站提交申请的企业并不多,今明两天预计将出现企业提交农民工团体票申请的高峰。

务工人员春运团体票分两种: 企业订和自组团,前者需企业带相 关证明材料去火车站提交申请,拿 到用户名和密码后,在网上提交具体订票要求;后者只要满5人就可以"拼团",不需要提交证明材料,但需直接去火车站专窗提交订票要求。对自组团只能窗口办理不能网上申请,是为了"当面验明正身",防止"黄牛"囤票。

从时间表来说,企业订从昨天 至 12 月 16 日提交申请,自组团从 12月11日-16日申请;12月17日-20日,铁路统一配票;12月21日起开始支付、取票——以上是第一阶段;第二阶段从12月25日开始,用工企业和自组团仍可持乘车人二代身份证原件到车站专窗直接购买务工人员团体票。

昨天下午,记者来到铁路上海 站联合售票大厦务工人员团体票预 订处,发现各项工作已准备就绪,因为昨天是周日,企业知道可以办理团体票的不多,所以一个上午仅有11家企业来办理,但预计今明两天会出现一个高峰。

2013 年春运铁路上海站共办理 20 多万张农民工团体票,其中企业有 近 2000 家,自组团 8000 多个。2014 年春运农民工团体票的政策放宽,服 务优化,预计订票数量还会升高。

据介绍,2013年春运团体票只能订节前的上海始发的车票,2014年则扩展到整个春运(1月16日至2月24日)的往返车票;2014年春运团体票以临客为主,节前上海三大站始发的临客有50多万张车票,而临客也不再限于以前的绿皮车,很多高铁,动车也加入临客行列。

手机购火车票时卡时顺

部分"李鬼"软件真假难辨需仔细甄别

本报讯(记者金志刚)从昨天起,铁路部门的官方手机购票客户端—"铁路12306"上线试运行,这也意味着终于可以用官方的渠道在手机上购买火车票了。从首日的体验来看,"铁路12306"手机客户端时卡时顺,而且一些必要的功能还未开发。

在铁路官方客户端出来之前,安卓、苹果应用商店早已出现一些非官方购票客户端。昨天铁路官方客户端上线后,不少旅客下载安装时还遇到了"谁是真谁是假"的困惑。记者打开苹果"APPSTORE",搜索"12306",也发现非官方的应用软件很多,有的甚至排名在"正牌"之前,诸如高铁管家、12306 订票助手、买火车票等,这些"野路子"软件事实上是做了一个软件,然后链接到中国铁路客户服务中心 12306 网站,才实现手机购票的——这种方式有泄露网银信息的潜在危险。

部分"野路子"软件与官方客户端在图标设计上非常相像,比如官方的图标为蓝白底色,上方为红色的中国铁路路徽,下方则是白色的"中国铁路"字样;而一款名为"12306 订票助手"的"李鬼"软件,图标同样为蓝白底色,也有铁路路徽,只不过是白色的,下方的文字则变成了"12306"。真假不容易辨别,手机用户一定要仔细甄别。

从使用体验来看,官方手机客户端有时候能够顺畅地完成从查询、订票到支付等各流程,有时候又非常"卡",半天都加载不了新页面。同时,与网络版的12306网站相比,手机客户端功能还是偏少、偏弱,比如网络版,当你选择一个车次,用鼠标指着它,就会浮现这趟列车沿途停站站名及时间,而手机客户端无此功能,只能显示出发站和到达站及到发时间。

上海高铁将首次直达东三省

运行时间大为缩短,售票时间尚未确定

本报讯(记者 金志刚 特约通讯员 陶利平)从 12月 28日起,上海铁路局将实施新的列车运行图,首次开行上海虹桥至哈尔滨、长春、沈阳北、大连北等多趟高铁、动车组列车。上海至东三省的直达高铁将大大压缩两地间的旅行时间。

首次开行的上海虹桥至哈尔 滨西的高铁,去程运行时间 12 小时 57 分,比原来最快的列车缩短 了 18 小时 36 分;上海虹桥至长春 的高铁,去程运行时间 11 小时 27 分,比原来最快的列车缩短了 17 小时 22 分;上海虹桥至沈阳(北)的高铁,全程最快运行时间 9 小时 21 分,比原来最快的列车缩短了16 小时 11 分。

此外,新图中还将增开上海虹桥至深圳北4对动车组列车,全程最快运行时间11小时51分,比原来最快的列车缩短了6小时28分。需要提醒旅客的是,新增东三

省、深圳高铁、动车车票发售时间目前还未确定。

这次铁路调图变化比较大,还对京沪、杭甬、合宁、合武等多条高铁列车开行进行了调整,加大了部分客流较大区段和早、晚客流高峰时段的列车开行密度,对部分列车的沿途停靠车站也进行了调整;还将停运旅客列车16对,并对金山铁路双休日列车开行进行了调整。

北新泾新开 1221 路"穿梭巴士"

本报讯(记者 张欣平)为满足本市西部大型居民导人区新泾地区居民要求改善乘车条件的愿望,公交今天新开辟1221路"穿梭中十"

1221 路上行(向北)由迎乐路仙霞西路(新泾家苑)经协和路、天山西路至天山西路福泉路终点(近轨交2号线凇虹路站);回程经凇虹路、泉口路、协和路、

仙霞西路至终点。全程单一票价1.00元。迎乐路仙霞西路站首末班车时间为:7:00-9:10;18:30-20:20;天山西路福泉路站首末班车时间:7:10-9:00;18:20-20:30。双休日和国定假日停驶。

60后与80后两代商人 融资触网的新体验

王先生是上海经营茶叶的商户,拥有十余年的茶叶经营经验,在浦江 两岸拥有三家茶叶店铺并安装了银联POS机,月均POS刷卡量保持在一定 规模。作为一位老茶商,王先生经常与银行信贷部门打交道,对目前银行 各类经营性贷款也颇有研究,但传统经营性信贷产品往往存在抵押、担保 的要求,授信流程漫长,提款手续繁琐,难以满足与王先生短期、多次、小额的借款需求。

经朋友介绍,王先生了解到中信银行的POS商户网络贷款产品,抱着尝试的态度,拨打了中信银行客服热线,之后向客户经理提交了简单的申请材料,在没有任何抵押和担保的情况下,次日登陆中信银行个人网银发起申请,2分钟之内就完成了授信审批,足不出户完成了提款,款项实时汇入王先生账户,顺利完成新茶的抢订。

同为银联POS商户,上海某时装店主李小姐正在为筹备新店及采购新品的资金发愁,了解到中信银行POS商户网贷后随即申请办理,在家动动鼠标就完成了授信审批和放款。目前李小姐累计借款十余次,资金周转压力得到了有效缓解,位于上海郊区的新店铺也已投入正常运转。

目前银行各类信用贷款(特别是POS贷)产品并不少见,中信POS商户网贷相对来说是个快枪手,客户在提交简单材料(包括身份证、营业执照、银行卡等复印件)后,只需登录中信网银即可随时(7*24小时)完成授信申请,全流程不落地,5分钟内可实现在线放款。同时,按日计息、随借随还等特点也最大程度地降低了小微商户的利息负担。

业务咨询电话·021-58882203 021-58884348

